P T —

)
e |

$f '.\'- L R
BHUMAHHUE!!! ITocsie MOHTakA 3aIIMTHI HE IOy CKAETCS
CONMPUKACAHME JJIEMEHTOB 3aLIUTHI ¢ ABUKYILIMMHUCS
3JIEMEHTAMM Yy3JI0B M arperatoB aBTOMoOMJIsl.

(A

3awuTa kapTtepa, KIr1

1.0542.00
Volvo 740, 940




3ammura kaptepa 1.0540.00
IMpumensiemoctsn: (Volvo 740,940, 2.4D, M-A, 1990 - 1998 r.B.)
KoMmjieKTHOCTD:

1 Ioxmon 1.0542.00.6.003.597 1
2 Banka 1.0542.00.6.004.294 1
3 Banka 1.0542.00.6.004.295 1
4 Banka 1.0542.00.6.004.296 1
5 Bonr M8x16 3
6 Bonr M8x25 2
7 Bont M8x45 6
8 Bonr M10x35 2
9 Bonr M10x45 2
10 | Taiika M10 2
11 ]| IlIaii6a A8 13
12 | Illaii6a A10 16
13 ]| Ilnanmka 016CB 2
14 1 TIlnanka 022 2

Cxema KpenJieHHsI 3allIUTHI KapTepa.

YcTaHOBKA 3alIIUTHI

ammm—— . M
W“"
\
.

waa ik’ M"hﬂlﬂﬂﬂ-

puc. 1

1. VYcranoButh 6anky 2 k Oanke paguaTtopa Oonramu 6 uepes
rianku 14.

2. YcTaHOBUTH OanKy 3 B OTBEPCTHS JIOHKEPOHOB OoaTamu 8§
yepes IIaHku 13.

3. YcraHoBuUTH Oaiky 4 B 3aJHUE CKBO3HBIE OTBEPCTHS
KPOHIITEHHOB KperyieHusl peryaroB Oosramu 9 ¢ raiikamu 10,
puc.l.

4. YCTaHOBHUTB 3aIIUTY K YCTAHOBJIEHHBIM OajkaM U IO LEHTPY K
Oasike ABUTATEINsI B IITaTHBIC railku 6onTamu 7 , puc.l.

5. Bce Touku KpemieHus 3aTSHYTb.

3amuTa 3aKkpbiBaet aBuraresb, KIIII.



